CBEJIEHMS

LIpHNOASHAE Ne 4

k IlpaBunamM npeacTaBaeHUs 3aCTPOMIIUKAMEI
€KEKBAPTATBHON OTYETHOCTH 00 OCYLIECTBICHHUH
JIeATENILHOCTH, CBA3AHHON C IPHBICYSHHEM
JIEHEHKHBIX CPEJCTB YUACTHHUKOB HONEBOTO
CTPOHTENLCTEA

(8 pen. Ilocranornenns [Ipasutenwciea PO
ot 16.01.2007 Ne 14)

dopma

0 HOPMATHBAX OLEHKH (HHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH AeATEIbHOCTH 3aCTPOHIHKA

HammeHOBaHHE YCTAHOBJIEHHOI'O
rokasarens (HOpMaTHRa)

3HageHne DOKa3aTeII

2 | Hopmarus obecrieueHHOCTH 00543aTENBCTB

(HH* 1,3983
3 HOpMaTHB IeneBOro HCIIONb30BaHUA CPEIACTB
(H?)* 0,13443

4 | Hopmartup 6e3y0BITOYHOCTH (H)*

* VKa3bIBAKTCA 3HA9eHH, ONpeAeaemMble B MOps/Ke, ycraHasnusaemoM [pasurenscTroM Poccuiickoli @eaepatpu

Ha OCHOBaHMH YacTH 3 cT1arek 23 PenepansHoro 3akoHa "OO ydacTHH B JOMEROM CTPOMTENECTBE MHOTOKBAPTHPHBIX AOMOB H

HHBIX 0GBHEKTOR HEIBHAXMUMOCTH ¥ O BHECEHUH H3MEHEHHI B HEKOTOPEIe 3aKOHOATeNIbHEIE aKThl Poccuiickol Peneparun’.



Pacuer
HOPMAaTUBOB (PUHAHCOBOW yCTONYMBOCTH
10 TIpeABAPUTENIBHOM OTYETHOCTH 3a 2 KBapTan 2021 roja.

H1=4 187 023/2 994 351 =1,3983

H2 =4 187 023 - (2 420 808+1 256 597+349 288) / 4 187 023-2 994 351 =
160 330/1 192 672=0,13443




[TosicHuTeNBHAS 3aITHCKA
1o pacuety K npunoxeruto Ne4 «CezieHus 0 HOpMaTUBAX OLIGHKU
(MHAHCOBOH YCTOWYMBOCTH AEATENBHOCTH 3aEMIIHKAY

st pacyera nokasarens H2 npunumaem:

L

2
3.

CTOMMOCTb aKTHBOB HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEILCTBA COCTABIISIET
2 420 808 pyO©. (cTpoka 1210 6yxranrepckoro Oanamca).

aBaHCHI IO TeH MOoApsAay B cymme 349 288,6TrIc. pyod.

CyMMa JIEHEKHBIX CPEJICTB YYACTHHKOB JIOJIEBOTO CTPOUTEIIBLCTRA,
coctaBisier 1 256 597 Tric. pyod.

cyMMa 0053aTeNbCTB, IPETyCMOTPEHHBIX 3aKIIOUeHHBIMHU
JIOTOBOPaMH IOJIEBOTO ydacTusa coctaBisieT 2 994 351 toic. pyod.




